

В Улаганском районе завершено расследование уголовного дела о хищении директором культурного центра вверенного ему имущества



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь директором Бюджетного учреждения «Улаганский районный культурный центр», действуя из корыстных побуждений, используя свои служебные полномочия, незаконно растратил вверенные ему бюджетные денежные средства, фиктивно трудоустроив осенью 2021 года сожителя своей знакомой на должность

артиста на 0,5 ставки.

После этого в период с сентября 2021 года по апрель 2022 года при фактическом неисполнении последним своих должностных обязанностей, обвиняемый неоднократно подписывал табели учета рабочего времени указанного работника, на основании которых последнему начислялась и выплачивалась заработная плата и иные выплаты на общую сумму свыше 108 тыс. рублей.

В результате преступных действий обвиняемого бюджету муниципального образования «Улаганский район» причинен имущественный ущерб в указанном размере.

Свою вину в совершении инкриминируемого ему преступного деяния обвиняемый признал полностью. Кроме того, благодаря своевременно принятым органом предварительного следствия мерам обвиняемый добровольно возместил имущественный ущерб, причиненный в результате преступления.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

04 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1746005>